2022年8月30日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

虎虎生态

镇海区实验小学309班 陈宥佑(证号2219533) 指导老师 冯雪波

暑假的一个星期六,爸爸带我到宁美艺术馆参加活动。活动结束后,我们到何业琦老师的老虎作品展厅参观。在那里,我遇见了三只"百兽之王",在它们身边站了好久好久,都有些流连忘返了。

瞧,第一只"小老虎",两颗虎 牙露在外面,额头上印着一个"王" 字,一双炯炯有神的眼睛一直盯着 我,可我一点也没有觉得害怕,反 而觉得憨厚可爱!

第二只"小老虎",应该是摇摇摆摆地向前走着,突然回过头来,露出笑容。仔细一看,嘴唇上还有细长的胡须,难道是那小虎仔的"兄弟"?这只"小老虎"的眼神里透着一种得意,还有一种俏皮的感觉,原来小老虎们也爱玩!

再看第三只"小老虎",趴在地上,一双眼睛睁得特别大,好像是盯着一个什么东西。一双耳朵竖着,样子看起来很威武。我猜想它一定是发现了什么猎物,或者是觉察到我们的靠近。

我心里不禁感叹:何业琦老师 画得可真逼真,他的"虎虎生威"真 可谓"神来之笔"啊!

萌宠

慈溪市慈吉实验学校310班 宓家鋆(证号2208368) 指导老师 周红

天气晴朗,姐姐提议去宁波野 生动物园看萌宠。我好期待哦!

到了动物园,我们直奔萌轩。走进院子,先映人眼帘的是两只土拨鼠,正撅着屁股美美地啃着胡萝卜。旁边四只雪白的科尔鸭正悠闲地在水里玩耍。另外还有几只可爱的耳廓狐瞪着乌溜溜的眼睛,若有所思地看着对面的喷泉。都好可爱啊!

我们兴致勃勃地走进了室内。 哇!里面好多猫咪啊!有大有小,有胖 有瘦,还有一只光溜溜的无毛猫…… 我拿起逗猫棒轻轻地挑拨着猫那 蓬松柔软的毛发,猫咪闭着眼睛很 享受。

逗完猫咪,我们上了二楼。一只可爱的黑猩猩穿着连体衣,塞着尿不湿,正咬着牙胶坐在木马上摇来摇去。看介绍说,黑猩猩叫憨憨,去年2月18日出生的,由两位保育员阿姨24小时照顾。憨憨非常调皮,蹦上跳下没个完,还时不时地跳到保育员身上,双手环抱住保育员的脖子,脸紧紧地贴着保育员的脸,然后给保育员一个深情的吻。哇!憨憨实在是太萌了!

后来我们又去看了小老虎和小狮子等,都萌萌的,我好想抱抱它们呀!

夕阳西下,我们恋恋不舍地回家了。希望下次来可以抱一抱可爱的萌宠。



田野

宁波杭州湾新区滨海小学309班 张迦南(证号2219640)

力峰山赏梅

北仑区岷山学校309班 胡翀瑞(证号2217678) 指导老师 刘梦丹

今年开春,我和小伙伴相约到 九峰山赏梅。

一走进九峰山,我就被那一大片盛开的梅花所吸引。梅花的颜色可真多啊,有的红如火、有的粉如霞、有的白如雪。走近看,梅花的花瓣像芭蕾舞裙似的,一层的,美丽极了。梅花不仅颜色清丽,还多姿多彩。只见有的花瓣儿;有的花卷一样,露出了红色或黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。它们三五成群地挤在一起,像孩子们在一起说悄悄话。

我探出脑袋,用鼻子闻了闻梅花,顿时一股清香迎面扑来,让我心旷神怡。我认真地观察着梅花,觉得自己仿佛也变成了一朵梅花,身披粉色的风衣,开放在寒冷的天气里。

突然,一阵风吹来,我不由得缩了缩脖子,可那些梅花依然昂首挺胸。我要学习梅花的品质,无论遇到什么困难,都要坚强面对。

我的新伙伴

海曙区洞桥镇中心小学204班 陈哲榆(证号2203539) 指导老师 张亚金

在我的生日来临之际,爸爸给我带来了一位新伙伴——一辆崭新的山地自行车。

晚饭后,爸爸指导我组装零件,先装前轮,再装车把,然后装车椅,最后装车筐。在我细致地组装下,它终于露出了真面目。黑色的身子,蓝色的条纹。爸爸告诉我,这辆车可以通过变速器来调整齿轮比,从而改变速度。

看着我的新伙伴,我跃跃欲试,马上去小区里骑行。骑着它既 稳又省力,我非常喜欢。

第—次攀岩

北仑区华山小学201班 胡骞(证号2216561) 指导老师 贺赛云

吃过早饭,妈妈问我:"骞骞,你想去攀岩吗?""攀岩?"我有点小激动,又有些担忧,"我能行吗?" "不试怎么知道呢?"妈妈温柔地对我说。

我们俩立马坐地铁来到了攀岩馆。妈妈给我买了票,我系上防护腰带,穿上攀岩鞋,排队等候。

眼看着排在我前面的小朋友越来越少,我的心不由得紧张起来。"骞骞,轮到你啦!"妈妈在一旁喊道。我只好硬着头皮往前走。教练简单地跟我讲述了攀岩的基本技巧和下来时应注意的事项。他帮我系上安全绳,我手脚僵硬地开始攀爬了。"放轻松点。"教练在一旁说道。

我深深地吸了一口气,想让自己放松点,可是手脚还是不听使唤。我一步一步向上爬,爬到第一颗黄星时,教练说:"可以下来了!"我双手紧紧抓住安全绳,滑了下来。这时,妈妈对我竖起了大拇指:"你真棒,下次争取爬上第二颗星,好吗?"我点点头。

第二次爬时,教练说:"这次你可以冲顶了,你能行的。"

有了第一次的经验,这次我的 手脚不再像没油的机器人一样,而 是像小壁虎一样蹭蹭蹭往上爬。不 一会儿就到顶了,我有些小激动, 使劲地拍了一下铃。那一刻,我默 默地在心里为自己鼓掌。



我与宁波这座城

镇海区实验小学410班 朱可馨(证号2213567)

掰手腕

北仑区九峰小学201班 刘钧睿(证号2216962) 指导老师 李晨颖

"加油,加油……"这是在干什么?哦,原来我们班在进行掰手腕比赛呀!

李老师先叫周小薪和赵大 伟来比。他们走到讲台前,双脚 分开站立,紧紧握住对方的手, 准备就绪。"开始!"老师一声令 下,他们同时使劲,僵持了一会 儿,赵大伟就被周小薪掰倒了, 他垂头丧气地下去了。周小薪得 意洋洋地说:"谁来和我比!"接 着五名同学先后上来比,结果都 成了周小薪的手下败将。

这时的周小薪更加得意,大 声说:"还有谁来跟我比?"同学 们面面相觑。我自告奋勇地说: "我来和你比!"然后"嗖"地一下 站起身,一个箭步冲到讲台,摆 好架势。只听老师一声"开始", 我们同时使劲,咬紧牙关,一心 想掰倒对方。僵持了一会儿,我 们不分上下,双手好像被502胶 水粘在桌面上一样,纹丝不动。 同学们情不自禁地喊了起来: "周小薪加油!""刘钧睿加油!" 渐渐地,我开始招架不住了,手 慢慢颤抖起来。周小薪也涨红了 脸,眉毛拧成一团,铆足了劲。他 用力一压,我甘拜下风。大家惊 呆了,一个女生居然连胜六名同 学,真是女中豪杰啊!

这次比赛在同学们的欢声 笑语中结束了!

—次有意思的对话

海曙外国语学校304班范向荣(证号2215190)指导老师 袁洁

今天,外公跟我的一次对话很有意思。

外公说:一个空瓶值两毛钱,空瓶里面装上水值两元钱,装上牛奶值十元钱,装上酒就值几百元,这是为什么?我的回答:瓶子里面的东西不一样。

接着,外公又说:人为什么要不断地读书学习?我又回答:人好像瓶子一样,一生下来就像一个空瓶子,空空如也。后来,慢慢长大,读小学,读初中,考高中,上大学,不断读书学习,不断增长知识,就变成一瓶陈年的茅台酒,时间越久越香!

这是一次很有意义的对话,让我懂得人要读书学习的 道理。

散步

宁波大学附属学校小学部303班 梁奕然(证号2216349) 指导老师 赵嘉涵

在一个平常的傍晚,夏风温 和地吹拂着,我们一家人吃过晚 饭后,决定出去散散步。

我们沿着笔直的马路走,一路上有说有笑,不知不觉就来到了一个广场。这里有一群阿姨在欢快的音乐声中,尽情地跳着广场舞,还有一些小孩子在你追我赶,像一个个自由的小精灵,穿梭在舞池中,时不时传来阵阵银铃般的笑声。好一幅欢乐祥和的景象!

在广场的一角,有一个"宠物 总动员"展区,展示着各种可爱的 小动物,有小猫咪、小兔子、小仓 鼠、小鸡等。在猫咪展示区,我看 见了两只小猫咪。一只背对着我 们,蜷在角落沉沉地睡着,一身乌 黑锃亮的毛发显得十分耀眼迷 人,让我忍不住想去摸摸;而另一 只猫咪则面对我们,时不时"喵 喵"地叫几声,好像在说"你好", 那叫声是那么动听,让人忍不住 想带它回家。小兔子们也特别引 人注目,它们大部分都是雪白雪 白的,绒毛干净而美丽,耳朵长长 的,眼睛像两颗红宝石,一蹦一跳 的姿态特别招人喜欢。

今年的夏天异常的炎热,疫情也时有发生,这些都阻碍着我们出远门。那么,我们何不多欣赏一下身边的美景,多体会身边的趣事呢?

杭州博物馆游记

镇海区鲲池小学106班 梁婉莹(证号2219528) 指导老师 郑美妙

上午,我和爸爸来到了杭州 博物馆。

刚进门,我就看见了旧石器时代的人类牙齿和动物骨骼的化石。走了一会,又看见了吴越时期的青铜器和青铜剑。我还看见一个在灯光下闪闪发光、远远看起来像一块金子的水晶杯,它竟然是战国时期的!

我们来到宋朝展厅,看到了老虎窑、龙泉窑、越窑的青瓷,瓷器的光泽很像玉,表面的花纹也很美丽,看上去非常淡雅。各种各样的金银饰品展现了宋朝的繁华,神奇的是宋朝的男士头上插着花。

宋朝的杭州充满了诗情画 意,我多想去看看!